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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Brno, 21. dubna 2023 

 

 

 

Festival FULL OF LIFE v Brně–Řečkovicích 
 

Farnost Brno-Řečkovice zve na festival FULL OF LIFE, který se uskuteční v sobotu 20. května 2023 

od 14 do 22 hodin na Palackého náměstí v Brně–Řečkovicích. 

 

FULL OF LIFE je křesťanský festival, který nabízí smysluplné prožití sobotního odpoledne a večera 

ve společenství křesťanů v pohodové a přátelské atmosféře, a to všem věkovým kategoriím. Jeho 

součástí jsou vystoupení různých hudebních žánrů, divadelní představení pro děti i dospělé, 

svědectví o Bohu a přednášky. Samozřejmostí je služba modliteb a duchovního poradenství. Pro děti 

budou připraveny hry a workshopy. Program festivalu proběhne na hlavním pódiu na parkovišti 

před kostelem, malé scéně v areálu Církve husitské a další program v kostele sv. Vavřince. 

Večer vyvrcholí na hlavním pódiu ve 20:30 hodin modlitebním programem pod vedením o. Vojtěcha 

Kodeta a s hudebním doprovodem Chapela. 

Již ve 14:00 hodin vystoupí Václav Faltus. Skvělý dabér, bavič a český imitátor. Dnes umí 257 hlasů 

populárních herců, zpěváků i politiků. 

V 15:15 hodin zahájí své vystoupení skupina Oboroh. Folkrocková kapela z Rychnovska ve 

východních Čechách, která se za 30 své existence stala legendou. Skupina má na svém kontě 30 tisíc 

prodaných a kritikou velmi dobře přijatých alb, přes 1000 koncertů nejen v tuzemsku. Léta 

zkušeností dala Oborohu jistoto a přesvědčivost při koncertním provedení skladeb. 

Přednáška o. Vojtěcha Kodeta s tématem „Nech se obdarovat!“ začne na hlavním pódiu v 17:45 

hodin. Karmelitán Vojtěch Kodet je známý především jako kazatel a autor několika knižních titulů 

s duchovní tématikou. Zabývá se přednáškovou a formační činností, dává duchovní cvičení a věnuje 

se duchovnímu doprovázení. 

V 18:45 hodin vystoupí kapela Way to go. Tahle klukovská skupina z Moravy to na pódiu umí. 

Poprockové písničky s lehce tanečním nádechem a četné úsměvy členů kapely směrem k publiku 

vytvářejí tu správnou příjemnou atmosféru. 

Od 16:15 hodin proběhne rozhovor s Václavem Faltusem. Už v mládí se projevil jeho talent a záliba 

imitovat různé hlasy. Hned při jeho prvním veřejném vystoupení v roce 1980 si ho publikum 

zamilovalo. Jeho kariéra rychle rostla i díky jeho populárním pořadům v televizi. 

V kostele sv. Vavřince se návštěvníci festivalu mohou od 15:30 hodin zúčastnit programu 

pro mládež. Program povede Marek Novák společně s kapelou ALIVE. Marek Novák je součástí 
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seminářů Otcovo srdce. Pracuje pro nadační fond Credo, díky kterému pořádá kurzy a semináře, 

příležitostně přednáší a snaží se napomáhat Duchu svatému tam, kde působí. ALIVE je hudební 

uskupení, které hudbou touží oslavovat Boha a předávat lidem zprávu, že Bůh je živý. 

Odpoledne od 16:45 hodin vystoupí na hlavním pódiu divadelně-improvizační soubor „Kapr 

na scéně“, který uvede divadelní představení pro děti i dospělé s názvem „Robin Hood“. Na malé 

scéně pak soubor „Kapr na scéně“ odehraje od 15:00 hodin divadelní představení „Zlatovláska“ 

určené dětským divákům. Malá scéna bude od 14:00 hodin rovněž centrem soutěží, workshopů, her 

a zábavného programu pro děti. 

 „FULL OF LIFE znamená plný života, jinými slovy život naplněný Kristem a vírou v Něj. K tomuto 

názvu nás inspirovala Ježíšova slova z Janova evangelia: "Já jsem přišel, abyste měli život a měli ho 

v plnosti" (Jan 10, 10). Chtěli bychom, aby to mohli slyšet a zažít všichni, kdo přijdou.“ říká Petr 

Handlar z přípravného týmu festivalu. 

Správná slavnost se neobejde bez zajištěného občerstvení na farní zahradě. A přespolní potřebující 

nocleh, se mohou obrátit na organizátory, kteří zajistí jejich přespání. 

Aktuality, podrobný program a další informace jsou zveřejňovány na webových stránkách 

www.fulloflife.cz a na sociální síti Facebook https://www.facebook.com/FullofLifeBRNO/. 

Propagační materiály jsou ke stažení na webových stránkách festivalu v sekci „Propagace“ 

http://www.fulloflife.cz/propagace/. 

 

Kontakt pro média: 

Roman Tesař 

+420 605 251 055 | roman@fulloflife.cz 
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